



MINISTERUL EDUCAȚIEI

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN NEAMȚ		
Nr.	2784	
Ziua	12	03
	luna	anul

*Sua Monasau C*  
*Bucur*

DIRECȚIA GENERALĂ  
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Nr. 26427 / 12.03.2024

Către: INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN...../AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
În atenția: *inspectorului școlar general și a inspectorilor școlari pentru disciplina  
Matematică/Fizică*

#### Precizări

*privind constituirea loturilor județene/sectoarelor municipiului București  
și transmiterea bazelor de date privind elevii și profesorii însoțitori ai loturilor pentru etapa  
națională a Olimpiadei Naționale de Astronomie și Astrofizică (ONAA), cuprinsă în Calendarul  
olimpiadelor școlare ce se vor organiza și desfășura în anul școlar 2023-2024, pentru elevii din  
învățământul secundar, nr. 24747/29.01.2024*

Proba scrisă pentru etapa județeană/sectoarelor municipiului București a ONAA se desfășoară  
în data de 20 aprilie 2024, începând cu orele 09.00.

În vederea realizării clasamentului național pentru fiecare secțiune și a stabilirii elevilor  
participanți pe locurile suplimentare, președintele executiv al *Comisiei județene/sectorului  
municipiului București de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor (CJ) și comisiile  
implicate* au următoarele obligații:

CJ va completa un singur tabel în format EXCEL care se regăsește în dosarul *Clasament  
național 2024* la adresa: <https://slink.ro/R5XVW> din care se vor selecta și transmite pe adresele de  
email dedicate, menționate în Anexa nr. 1 la prezenta adresă și va încărca în același dosar  
următoarele documente în format editabil și scanat, cu semnătura inspectorului școlar general și  
președintele executiv al CJ :

1. Anexa nr.2, completată, cu diacritice, fără majuscule, cu respectarea formatului indicat și salvat  
astfel: Inițiale județ\_clasament național\_2024 (Ex. VN\_clasament național\_2024), anexă ce  
cuprinde datele și rezultatele elevilor participanți la etapa județeană/sectoarelor municipiului  
București pentru fiecare secțiune (atât punctajele obținute pe subiect, cât și punctajul final general  
de cel puțin 40 de puncte, reprezentând cel puțin 40% din punctajul maxim posibil ce se poate acorda  
lucrării, conform prevederilor din Regulamentului specific privind organizarea și desfășurare a ONAA  
nr. 24859/31.01.2024, numit în continuare RS-ONAA.

**Termen: până cel târziu vineri, 26 aprilie 2024**

2. În baza datelor și a rezultatelor comunicate de la nivelul fiecărui județ/sector al municipiului  
București, secretarii comisiei de organizare a ONAA din județul organizator, stabilesc clasamentul  
național pentru fiecare secțiune, respectând prevederile cuprinse în RS-ONAA.  
Președintele și vicepreședinții din cadrul *Comisiei centrale a ONAA (CC-ONAA)* verifică și validează  
lista elevilor calificați pe locurile suplimentare, cu respectarea prevederilor legale cuprinse în RS-  
ONAA.

**Termen: 29-30 aprilie 2024,**

3. Componenta loturilor județelor/sectoarelor municipiului București pentru etapa națională a ONAA  
va fi comunicată de către secretarii *Comisiei de organizare a ONAA* din județul organizator,  
președinților executivi ai CJ.

**Termen: până cel târziu joi, 09 mai 2024**



4. Anexa nr. 3 completată, cu diacritice, fără majuscule, cu respectarea formatului indicat și salvat astfel: **Inițiale județ\_ \_lot\_2024** (Ex. **VN\_ lot\_2024**), anexă ce cuprind datele elevilor ce compun loturile județene

Împreună cu datele privind loturile județelor/municipiului București, se vor transmite și informațiile referitoare la profesorii însoțitori ai loturilor județene/municipiului București, care vor fi completate conform modelului prevăzut în Anexa nr. 4 la prezenta adresă, în aceleași formate solicitate și la tabelele anterioare, și vor fi salvate astfel: **Inițiale județ\_ însoțitor\_2024** (Ex. **VN \_însoțitori\_2024**).

**Termen: până cel târziu luni, 13 mai 2024**

5. Conform prevederilor cuprinse în RS-ONAA, în perioada **14-16 mai 2024**, se pot face modificările necesare la componența loturilor județene/sectoarelor municipiului București ca urmare a posibilităților renunțări la locul de calificare a unora dintre elevii calificați, în baza declarației scrise a acestora/a reprezentanților legali ai elevilor minori. Situațiile specifice vor fi comunicate de președintele executiv al CJ, cu celeritate, inspectorului/consilierului/expertului cu atribuții în coordonarea competiției, din ME, care decide, împreună cu președintele și vicepreședinții din cadrul CC-ONAA elevii calificați pe locurile eliberate, cu respectarea prevederilor RS-ONAA. Prin comunicare operativă, se vor realiza actualizările necesare la bazele de date cu elevii componenți ai loturilor, până cel târziu vineri, **17 mai 2024**. Doar județele în care s-au produs modificări vor transmite modificările respective prin președintele executiv al CJ ((retransmiterea Anexei nr. 3, cu modificările necesare, după caz).

După finalizarea etapei de rezolvare a contestațiilor și stabilirea rezultatelor finale, CC-ONAA își rezervă dreptul de a solicita fiecărei CJ transmiterea în format scanat a lucrărilor elevilor participanți la etapa județeană/sectoarelor municipiului București a ONAA, care au obținut punctaje generale finale, mai mari sau egale cu 40 de puncte. Detalii privind procesul de transfer a arhivei cu lucrările scanate vor fi comunicate președinților CJ în timp util. Responsabilitatea asigurării arhivării lucrărilor revine președintelui CJ.

La nivelul inspectoratului școlar județean organizator al etapei naționale a ONAA, se va elabora o procedura operațională pentru organizarea și desfășurarea etapei naționale a ONAA.

În anexele la prezenta adresă se regăsesc modelele pentru următoarele declarații:

- **Declarație de participare** la etapa națională a ONAA și tipul participării (deplasare și cazare cu lotul județului/sectorului/separat de lot) - Anexa nr. 5.
- **Declarație pe proprie răspundere** a cadrelor didactice însoțitoare a loturilor județene/sectoarelor municipiului București - Anexa nr. 6.
- **Declarație de renunțare**, din motive obiective, la calitatea de calificat la etapa națională a ONAA - Anexa nr. 7.

Primele două declarații, în copie, vor fi îndosariate pentru a fi predate, de profesorul însoțitor al lotului județean/municipiului București, către organizatorii etapei naționale a ONAA, conform precizărilor din procedurile operaționale elaborate de organizatori. Dosarul va conține și avizele epidemiologice ale elevilor participanți, precum și alte documente solicitate prin procedurile operaționale ale ONAA, elaborate la nivelul inspectoratelor școlare ale județelor organizatoare.

Mai multe informații se găsesc pe site-ul olimpiadei la adresa: <https://onaa2024.net/>

DIRECTOR GENERAL,  
Mihaela Tania IRIMIA

ȘEF SERVICIU,  
MAN Felicia

DIRECTOR,  
Eugen STOICA

INSPECTOR,  
NAGHI Elisabeta Ana